

Сформуємо систему догляду за дитиною провінції Альберта разом!

15 січня 2024 року

Рекомендуємо батькам та опікунам провінції Альберта взяти участь в опитуванні «Залучення батьків до формування системи дошкільної освіти та догляду за дитиною».

Система догляду за дитиною сприяє економічному піднесенню та створенню нових можливості для родин, даючи батькам впевненість, що їхні діти перебувають у безпеці й мають усе необхідне для всебічного розвитку.

Починаючи з 15 січня за допомогою онлайн опитування батьки провінції Альберта мають нагоду поділитися своїми думками щодо того, що для них означає якісний догляд за дитиною, та послуг, яких вони очікують від системи догляду за дитиною з метою подальшого вдосконалення системи догляду за дитиною в провінції. Такий зворотний зв'язок допоможе внести необхідні зміни в систему догляду за дитиною в майбутньому.

"Батьки хочуть найкращого для своїх дітей, щоб вони процвітали й були успішними. Їхній внесок у дошкільну освіту та систему догляду за дитиною безцінний і відіграє важливу роль у забезпеченні того, щоб система дошкільної освіти та догляду за дитиною в провінції Альберта була доступною й задовольняла різноманітні потреби родин".

Серл Тертон (Searle Turton), міністр у справах дітей та сім'ї

Опитування триватиме до 11 лютого і є останнім кроком, необхідним для того, щоб система догляду за дитиною в провінції Альберта стала більш доступною, відповідно до Угоди між Канадою та провінцією Альберта про дошкільну освіту та догляд за дитиною по всій території Канади. З моменту укладення угоди плата за догляд за дитиною була знижена в середньому на більш ніж 50 відсотків, що повернуло понад 900 мільйонів доларів – 6600 доларів на дитину на рік – до кишень батьків провінції.

Протягом п'яти років у рамках Угоди між Канадою та провінцією Альберта про дошкільну освіту та догляд за дитиною по всій території Канади було інвестовано 3,8 мільярда доларів, завдяки чому плата за догляд за дитиною стала нижчою, а система догляду за дитиною – доступнішою, дешевшою, якіснішою та інклюзивнішою. Станом на березень 2023 року плата за догляд за дитиною в провінції Альберта досягла в середньому 20 доларів на день і, як очікується, досягне в середньому 10 доларів на день у 2025-26 роках. З моменту укладення угоди до закладів

догляду за дитиною було зараховано на 40 000 більше дітей та створено близько 20 000 нових ліцензованих закладів для догляду за дитиною.

Нещодавно по всій провінції були проведені тренінги щодо взаємодії з закладами для догляду за дитиною, які разом із відгуками батьків та опікунів допоможуть розробити нову формулу фінансування дошкільної освіти та догляду за дитиною та посприяти тому, щоб якісний догляд за дитиною залишався доступним для родин провінції Альберта.

Стислі факти

- Опитування доступне вісьмома мовами: англійською, французькою, іспанською, пенджабською, тагальською, спрощеною китайською, традиційною китайською та українською.

Супутня інформація

- [Опитування «Залучення батьків до формування системи дошкільної освіти та догляду за дитиною»](#)
- [Грант для створення нових закладів для догляду за дитиною](#)
- [Федерально-провінційна угода про систему догляду за дитиною](#)

Схожі новини

- [Створення дешевших ліцензованих закладів сімейного типу для догляду за дитиною в денний час](#)(16 лютого 2023 р.)
- [Інші варіанти недорогих і доступних закладів для догляду за дитиною](#)(31 січня 2023 р.)